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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003803-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Francisco Martín Martínez, D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Pedro Luis González Reglero, relativa a 
pagos realizados por la Junta de Castilla y León relativos a "El Plan Zeleste" encargado a la empresa 
Over Marketing y Comunicación, S. L.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 14 de febrero de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/003803, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. José Francisco Martín Martínez, D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Pedro Luis 
González Reglero, relativa a pagos realizados por la Junta de Castilla y León relativos a "El Plan 
Zeleste" encargado a la empresa Over Marketing y Comunicación, S. L.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de febrero de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Jorge Félix Alonso Díez y Pedro González Reglero, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

De acuerdo con la contestación a la Pregunta Escrita n.º 3431, SE REITERA lo 
formulado en la misma, en relación a cada uno de los pagos relativos a "El Plan Zeleste", 
que la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades entre 1998 y 2007 encargó a la 
empresa Over Marketing y Comunicación, S. L.

¿Qué pagos han sido realizados por la Junta de Castilla y León, bien por la 
administración general, bien por la administración institucional?

¿En qué fecha fue realizado el pago?

¿Cuál era su cuantía?
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¿Qué prestación justificó el pago?

¿Por qué procedimiento fue contratada dicha empresa?

Sí existió un procedimiento de licitación, en cual resultó adjudicataria la empresa 
Over Marketing y Comunicación, S. L., ¿qué otras empresas concurrieron al mismo?

¿En qué consiste exactamente la labor realizada por esta empresa en dicho Plan?

Valladolid, 12 de febrero de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez,

Jorge Félix Alonso Díez y
Pedro Luis González Reglero
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